

A young child with dark skin and short hair, wearing a yellow button-down shirt, is looking directly at the camera. They are holding a large, colorful bowl (yellow, orange, and red) filled with food, including what appears to be rice and vegetables. The background is a solid blue color.

mary's
meals

jednoduché riešenie
pre hladujúci svet

O MARY'S MEALS

Mary's Meals je medzinárodné charitatívne hnutie, ktoré realizuje jednoduchú myšlienku pomoci deťom v najchudobnejších častiach sveta. Školské jedálne v týchto krajinách nie sú samozrejmosťou a mnohé deti, aby prežili, musia pracovať alebo žobrať. V školách, kde sú podávané jedlá Mary's Meals, stúpa počet zapísaných žiakov, zlepšuje sa dochádzka, deti sa dokážu viac sústrediť, sú zdravšie a dosahujú lepšie študijné výsledky. Takýmto spôsobom dostávajú šancu na vzdelanie, ktoré im otvára cestu von z chudoby.

VÍZIA

Víziou Mary's Meals je, aby každé dieťa dostávalo jedno jedlo denne v mieste svojho vzdelávania a aby sa tí, ktorí majú viac, ako potrebujú, delili s tými, ktorým chýbajú aj tie najzákladnejšie veci. Dielo začalo v roku 2002 a po 21 rokoch fungovania sýti už 2,4 milióna detí v 18 najchudobnejších krajinách sveta každý školský deň.

AKO TO FUNGUJE

Suma, ktorú potrebuje Mary's Meals na to, aby sýtilo 1 dieťa jedným jedlom denne po CELÝ ŠKOLSKÝ ROK je iba 22 €. Táto suma je výsledkom práce a snahy veľkého množstva darcov a dobrovoľníkov z celého sveta, medzi nimi aj ľudí z komunity, v ktorej sú jedlá Mary's Meals podávané. Dobrovoľníci z miestnych komunit – často rodičia samotných detí – pripravujú deťom jedlo a majú v celom procese dôležitú úlohu. Zároveň, aj suroviny sa snažíme odoberať od lokálnych farmárov, aby sme podporili miestnu ekonomiku. Mary's Meals je dôkazom toho, že veľa malých skutkov lásky dokáže naozaj zmeniť svet. Možno sa nám nepodarí zmeniť celý svet naraz, no dokážeme zmeniť svet konkrétnym deťom a to stojí za to.

Viac informácií na www.marysmeals.sk alebo na našom Facebooku, Instagrame a LinkedIne.
Zbierkový účet (IBAN): SK24 8330 0000 0008 1560 1560